

# 模范候选人公示

## 模范候选人事迹简介

### 五、诚实守信(排序不分先后)



#### 4.任留彬

任留彬,河南兆吉置业有限公司电工。2018年1月6日上午9时许,新密市西大街兆吉新世界附近一居民楼三楼失火。就在危急时刻,电工任留彬挺身而出,拍着胸脯说:“让我来!”在消防官兵和任留彬的配合下,成功将被困失火

现场的孕妇解救出来,赢得围观群众热烈掌声。在单位他为人正直诚恳,对待工作兢兢业业、吃苦耐劳,生活中热心助人,遇事挺身而出,是同事中人人称赞的平民英雄。



#### 1.李良军

李良军,现荥阳广武镇孙寨村村民。原籍湖北省的李良军,1995年8月在荥阳打工时经人介绍,认识了丧夫6个月,已有一个9岁儿子和7岁女儿的广武镇孙寨村村民王爱仙。结婚7个月后,王爱仙查出患有肺癌,一年后去世,留给李良军的只有两个孩子和王爱仙前夫生前治病欠下的12万元债务。临终前,王爱仙嘱托李良军一定要把两个孩子抚养成人。多年来,为了妻子的临终嘱托,李良军没有再娶,一直留在孙寨村,他含辛茹苦地带大了同自己没有丝毫血缘关系的两个孩子,用自己并不强壮的臂膀为他们提供了最

可依赖的精神港湾。如今,20多年过去了,在李良军的努力下,家里的债务已还完,儿子、女儿都已成家立业,过上了幸福生活。



#### 5.何刘竹

何刘竹,郑州市商都路和十里铺街交叉口的汴梁大汤包店店主。2018年4月2日下午,有顾客在郑州市商都路和十里铺街交叉口的汴梁大汤包店买包子,结果支付宝转账了147258元钱给他,他月底对账发现多出了14万多元,查看支付记录后,确认是一顾客支付了这笔钱。他随即拨打了支付宝客服电话,沟通无果后,他拨打了媒体热线,通过媒体报道后,最终找到了这位顾客,在派出所民警的见证下返还了14万余元。



#### 5.尹世才

尹世才,河南省煤炭地质勘察研究总院地质分院院长。2014年10月5日,他和3名游客在南召景区勇救一落水儿童,救人后不留名离去。后经《大河网》《大河报》等多家媒体报道寻找,被网友亲切地称为“郑州的无名英雄‘眼镜哥’”。

他先后获得“河南省省直机关优秀共产党员”“河南省地质矿产勘查优秀技术能手”“河南省煤田地质局青年岗位能手”、“河南省煤田地质局优秀共产党员”等多项荣誉称号。



#### 2.朱萌萌

朱萌萌,巩义市芝田镇北石村村民。侍奉瘫痪母6年。2013年起带病父背瘫母上大学。2008年至2010年3年间,姥姥、祖母、姥爷相继患病,日夜服侍老人,直到三位老人离世。面对父母留下的20余万元外债,她没有选择逃避,同时打几份工,偿还十几万元外债,并为妹妹和自己积攒学费。她还长期参加无偿献血、义务家教、灾区捐款、照看孤残等各种爱心公益活动,累计1900多次。她先后被评为“中原十大孝子”“慈善中国百名爱心人物”。



#### 3.张天成

张天成,河南天祥新材料股份有限公司董事长。诚信经营铸就优秀企业。为改变农村落后面貌,张天成白手起家,艰苦创业,2001年注册成立巩义市天祥耐材有限公司,张天成任董事长。公司在他的带领下发展十几年来,一直本着依法经营、诚信为本的经营理念,企业合同履行率和客户满意率100%,与中石油、中石化、中海油下属20多家大型油田建立合作关系,凭借过硬的产品质量和良好的社会信誉,公司连续三次荣获中石化华北分公司“优秀供应商”殊荣,并于2012年与中石化华北分公司建立战略合作关系,公司也先后荣获“中国AAA级信用等级企业”“河南省质量诚信AA级工业企业”“巩义市市长质量奖”等殊荣。



#### 6.房斌杰

房斌杰,郑州市郑蝶阀门有限公司总经理。房斌杰在郑州市郑蝶阀门有限公司工作以来,先后担任经营副总、人力资源总监、总经理等职务。不管工作职务怎么变化,房斌杰干一行爱一行专一行,诚实做人,诚信兴业,为企业发展做出了突出贡献。郑蝶阀公司阀门召回、SWCC项目、为员工捐款、从不拖欠工人工资等事件都是房斌杰诚信的体现。在工作中,房斌杰始终坚持严格履约,实现顾客和员工的双满意。在房斌杰的带领下,2015年,公司共签订合同近2亿元,除不可抗力、对方违约以及经双方当事人协商依法变更、解除者外,合同履行率达到96%以上,并且合同规范严谨,条款完整,台账齐全。



#### 6.孟铁成

孟铁成,郑州烈士陵园园林管理科副科长。2013年10月1日,孟铁成到登封三皇寨景区游览,攀行至神仙洞附近,他突然听到了人群中一声惊呼,闻声赶去,原来是一个10多岁的小女孩儿坠崖后被卡在悬崖下10多米处的一棵小树上。坡陡山峻,情形危急,孟铁成当即发动路过的几位游客,并带领大家手拉手顺着悬崖把女孩儿救了上来。女孩的腿摔伤严重,孟铁成当即放弃了继续游览,陪同女孩父亲,轮流背起女孩一起下山寻求救治,女孩最终被顺利抬上担架送上了救护车,但没等女孩的父母说一声谢谢,他就悄悄转身离开了。国庆长假上班几天后,郑州烈士陵园党支部通过走访才了解到孟铁成同志勇于救人的事迹,号召全体干部职工要向孟铁成同志学习。2016年孟铁成获得“郑州市文明市民”荣誉称号。

上。坡陡山峻,情形危急,孟铁成当即发动路过的几位游客,并带领大家手拉手顺着悬崖把女孩儿救了上来。女孩的腿摔伤严重,孟铁成当即放弃了继续游览,陪同女孩父亲,轮流背起女孩一起下山寻求救治,女孩最终被顺利抬上担架送上了救护车,但没等女孩的父母说一声谢谢,他就悄悄转身离开了。国庆长假上班几天后,郑州烈士陵园党支部通过走访才了解到孟铁成同志勇于救人的事迹,号召全体干部职工要向孟铁成同志学习。2016年孟铁成获得“郑州市文明市民”荣誉称号。



#### 4.石聚彬

石聚彬,好想你健康食品股份有限公司董事长。1992年创立了如今市值近百亿元的好想你健康食品股份有限公司,26年来,他始终秉承“良心工程,道德产业”的核心价值观,坚持“诚信为本,服务顾客”的经营宗旨,把重合同、守信誉作为企业发展的基石,打造好想你独特的“诚信经营”企业文化,于2016年荣获河南省“诚信兴商双优示范单位”。他本人先后当选第十三届全国人大代表,河南省十一届、十二届人大代表,先后荣获全国劳动模范、第九届中国十大杰出青年农民、中华全国总工会“五一劳动奖章”等荣誉称号。